Настина мечта.





Работа Шендра Анастасии Витальевны Ученицы 4 «А» класса, МБОУ СОШ №28, Ст. Тамань, Темрюкского района Здравствуйте, я – Настя! У меня очень дружная семья: папа, мама, брат, сестра. Я самая младшая. В библиотеку меня записала мама, когда я еще не ходила в школу, не умела читать, но умела складывать слоги. Сейчас я уже читатель со стажем. В этом году заканчиваю начальную школу. Учусь хорошо. Три года была отличницей. Занималась танцами. Учусь играть на гитаре в Детской школе искусств, хожу дополнительно на английский. Очень люблю читать. Мне нравятся рассказы Виктора Драгунского. Я прочитала их все. Мне стало интересно узнать, кто их написал. Очень удивилась, когда узнала, что автор, прежде чем стать писателем, сменил много рабочих профессий, учился на актера и даже работал в цирке Рыжим Клоуном. Я очень люблю животных, особенно собак. Может поэтому рассказ В. Драгунского «Похититель собак» произвёл на меня большое впечатление. Рассказ был написан в далёком тысяча девятьсот шестидесятом году и входит в цикл «Денискиных рассказов».

Это забавная история про Дениску и собачку Чапку, которая произошла с ним, когда он гостил у своего дяди на даче. Оказывается собаки скоч — терьеры, к которым принадлежала Чапка, очень похожи друг на друга. Описывая Чапку, автор ласково называет её «собачушка». Чёрная, мохнатая, морда кирпичом, хвостик торчком. Вот с ней то у Дениски и произошёл казус, после которого его стали называть «Похитителем собак». Трёх разных собачек он по невнимательности принял за одну. Да и сами хозяева потом не могли сразу понять, где чья собака. А вот Чапка, Люська и Бобка сразу узнали чьи они.

На семейном совете мы решили завести собаку. Предпочтения у всех были разные, пришлось друг другу уступать. Сейчас у нас живёт японский шпиц по кличке Менока, в переводе с японского «Девочка». В семье её очень любят, заботятся о ней. У Меноки необычный белый окрас, шёрстка мягкая. Пушистая даже. Она очень шустрая. Поначалу мы поселили её в доме, в комнате брата. Но потом поняли, что это была наша ошибка. Когда Менока играясь погрызла рюкзак брата, мебель, а однажды чуть не разбила телевизор, маминому терпению пришёл конец. Родители предложили поселить её на улице. Конечно, перед переездом папа с братом соорудили ей большой удобный вольер во дворе. Утеплили его, чтобы Менока не мёрзла зимой. Мне кажется, наша питомица осталась довольна новым жилищем. Я часто с ней гуляю. Мы ходим на Турецкий фонтан, в парк, на набережную. Когда Менока встречается со своими сородичами. Мне очень интересно наблюдать как общаются между собой собаки разных пород. Я заметила, что наша любимица очень дружелюбная собачка. У меня есть мечта, когда я вырасту, заведу немецкую овчарку. Собаки этой породы очень сильные и умные. Они легко поддаются дрессировке. Я думаю, что они с Менокой найдут общий язык и подружатся. С

этой целью я частенько в библиотеке изучаю породы собак, их повадки, привычки. Спасибо Виктору Юзефовичу Драгунскому и его рассказам, которые учат доброте, честности, порядочности и прививают любовь к братьям нашим меньшим. У меня случилось именно так.